



METODICKÉ MATERIÁLY PRO KNIHOVNY

Instituce: Ministerstvo kultury, Národní knihovna České republiky – Knihovnický institut

Datum zveřejnění: 23.7.2020

Registrační číslo: 69

Klíčová slova: obec, knihovna, metodika

Souhrn problematiky

Standard pro dobrou knihovnu

Jedná se o metodický pokyn Ministerstva kultury k vymezení standardu veřejných knihovnických a informačních služeb poskytovaných knihovnami zřizovanými a/nebo provozovanými obcemi a kraji na území České republiky.

Ke stažení zde: <https://ipk.nkp.cz/docs/VKIS/standard-pro-dobrou-knihovnu-2020>

Služby knihoven knihovnám - Krajské programy regionálních funkcí na podporu knihoven

Cílem příručky je seznámit s podpůrnými službami pro obecní knihovny, které napomáhají parametrům doporučeného standardu dosáhnout. Hlavní část obsahu příručky tvoří Metodický pokyn k zajištění výkonu regionálních funkcí knihoven a jejich koordinaci na území České republiky vydaný Ministerstvem kultury v roce 2020. Jeho účelem je přispět ke sjednocení postupu při výkonu regionálních funkcí knihoven a vytvoření příznivých podmínek pro poskytování podpůrných služeb základním knihovnám.

Ke stažení zde: <https://ipk.nkp.cz/docs/RF/sluzby-knihoven-knihovnam-2020>

Standard pro dobrý knihovní fond

Jedná se o metodický pokyn Ministerstva kultury k vymezení standardu doplňování a aktualizace knihovního fondu pro knihovny zřizované a/nebo provozované obcemi na území České republiky. Metodický pokyn přináší základní principy a pravidla pro stanovení rozsahu, obsahu a kvality knihovních fondů v knihovnách zřizovaných a/nebo provozovaných obcemi. Lze zde nalézt i doporučení pro stanovení rozpočtu pro nákup knih, časopisů a také pro aktualizaci knihovního fondu.

Ke stažení zde: <https://ipk.nkp.cz/docs/standard-pro-dobry-knihovni-fond>

Doporučení pro výstavbu, rekonstrukci a zařizování knihoven

Cílem doporučení je formulovat základní parametry použitelné při výstavbě, rekonstrukci a vybavování veřejných knihoven zřizovaných a/nebo provozovaných obcemi na území České republiky a zapsaných v evidenci Ministerstva kultury ČR.

Ke stažení zde:

https://mccvrk.mzk.cz/files/uploads/dokumenty%20ke%20sta%C5%BEen%C3%AD/Doporučení_Vystavba_07_05_2012_DEF.pdf

Přílohy

1. <https://ipk.nkp.cz/>